

"Департамент дошкольных учреждений Мэрии г. Грозного", Муниципальное учреждение

Регион Чеченская Республика

Телефон +7 (495) 6458523

> ИНН 2014258148

ОГРН 1082031000040

ОКПО 82020363

OKATO 96401364000

Расшифровка Чеченская Республика

OKATO

Факс +7 (495) 6458523

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
80	Группа	Образование
80.1	Основной	Дошкольное и начальное общее образование

Реестр недобросовестных плательщиков

Арбитражная практика

"Департамент дошкольных учреждений Мэрии г. Грозного", Муниципальное учреждение не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 02 - МК опубликован 26.12.2011

Сумма	124109000 RUB
Исполнитель	<u>"АКВИЛОН", ООО</u>
Способ размещения	Открытый аукцион
Срок исполнения	01.12.2011
Финансирование	

Чеченская Республика Источник

[&]quot;Департамент дошкольных учреждений Мэрии г. Грозного", Муниципальное учреждение не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации			
Предмет контракта				
Код ОДКП	5110120			
Наименование	Поставка продуктов питания			
Контракт № 01 - МК опубликован 26.12.2011				
Сумма	9593808 RUB			
Исполнитель	<u>"АКВИЛОН", ООО</u>			
Способ	Открытый аукцион			
размещения				
Срок исполнения	01.12.2011			
Финансирование				
Источник	Чеченская Республика			
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации			
Предмет контракта				
Код ОДКП	5110120			
Наименование	Талая ледниковая минеральная (йодированная) вода			

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Департамент дошкольных учреждений Мэрии г. Грозного", Муниципальное учреждение базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Департамент дошкольных учреждений Мэрии г. Грозного", Муниципальное учреждение в ЕГРЮЛ были произведены 11.01.2008. Компания "Департамент дошкольных учреждений Мэрии г. Грозного", Муниципальное учреждение зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 364060, Чеченская Респ, Грозный г, Косиора, 7 а, - и специализируется на Дошкольное и начальное общее образование. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2014258148, ОГРН 1082031000040, ОКПО 82020363.